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Η κυβέρνηση υπεύθυνη και το άθλιο καπιταλιστικό σύστημα που υπηρετεί

Ο βιασμός και η κακοποίηση της 12χρονης απ’ τα Σεπόλια συνεχίζεται. Αυτή τη φορά, από τους
θεματοφύλακες των κρατικών θεσμών, που έφτιαξε το καπιταλιστικό σύστημα τάχα για να μας
προστατεύσει από τους εγκληματίες. Όλοι μαζί εγκατάλειψαν τη 12χρονη στην απελπισία της κι έκλεισαν
τη μάνα στη φυλακή για να της κλείσουν το στόμα.

Η μάνα, από τις 25 Γενάρη, μετά από την νέα απόρριψη του αιτήματος αποφυλάκισής της, έχει ξεκινήσει
απεργία πείνας. Δεν θέλει να πεθάνει, θέλει να ζήσει για το παιδί της που έπεσε θύμα των άθλιων
κυκλωμάτων πορνείας αλλά και για τα άλλα επτά παιδιά της. Ζητάει αλληλεγγύη.

Είναι φανερό πως πίσω από το βρώμικο κύκλωμα trafficking, δηλαδή το εμπόριο ανθρώπων και πορνείας,
που συντόνιζε στην περιοχή των Σεπολίων ο Μίχος, τοπικός κομματάρχης της ΝΔ, κρύβονται υψηλά
ιστάμενα πρόσωπα, που δεν επιτρέπεται να τα ακουμπήσει κανένας. Γι’ αυτό φρόντισαν πρώτα να βγάλουν
τη μάνα από τη μέση συλλαμβάνοντάς τη, να ξεμπερδέψουν με τον βασικό κατήγορο, για να μην βγουν οι
βρωμιές τους στην επιφάνεια. Οι συλλήψεις και οι προφυλακίσεις που έγιναν στη συνέχεια για να
καταλαγιάσει η λαϊκή αγανάκτηση, είναι από τη μαρίδα. Τα μεγάλα ψάρια συνεχίζουν να τροφοδοτούνται
από άλλα κυκλώματα. Η διαφθορά και η υποκρισία χαρακτηρίζει την άρχουσα τάξη, το κράτος της και
τους θεσμούς του.

Δικαστές, αστυνομικοί, δημοσιογράφοι, εκπρόσωποι κρατικών θεσμών και ΜΚΟ, δηλαδή τα απαραίτητα
εξαπτέρυγα στήριξης και καλλωπισμού του εκμεταλλευτικού κοινωνικού συστήματος, προκλητικά και
απροκάλυπτα, ο καθένας απ’ το πόστο του, επιχειρούν να κουκουλώσουν το έγκλημα και να καλύψουν το
σινάφι τους. Στήνουν σκευωρίες, συκοφαντούν, στοχοποιούν και στιγματίζουν τα θύματα. Επειδή δεν
μπόρεσαν να κλείσουν το στόμα της μάνας και της 12χρονης, επιχειρούν ακόμα και τη φυσική τους
εξόντωση. Αυτή η απάνθρωπη τακτική είναι στη φύση τους. Για να κρατηθούν στην εξουσία, πατούν επί
πτωμάτων. Δεν θα τους περάσει.

Μάταια η κυβέρνηση προσπαθεί να κρατήσει αποστάσεις για να κρύψει την ενοχή της. Αν δεν ήθελε τη
συγκάλυψη της υπόθεσης, αν δεν ήταν μπλεγμένη, δεν θα σώπαινε. Απ’ το ζόρι της να κουκουλώσει την
υπόθεση, δεν προλαβαίνει ούτε να ρίξει στάχτη στα μάτια. Να κάνει πως φροντίζει, λόγου χάρη, τα
στοιχειώδη για την εκπαίδευση της 12χρονης ή να προβάλει μια μικρή δικαιολογία γιατί κρατά
φυλακισμένη τη μάνα και αποφυλακίζει μαστροπούς, δολοφόνους και φασίστες. Έχει την κύρια ευθύνη για
τη συγκάλυψη των θυτών και την ολοφάνερη προσπάθεια εξόντωσης των θυμάτων.

Η φρίκη που βίωσε και συνεχίζει να ζει η 12χρονη απ’ τα Σεπόλια, η αγωνία της μάνας και η προσπάθεια
της άπορης πολύτεκνης οικογένειας να επιβιώσει αποκαλύπτουν τη γύμνια της κοινωνίας που ζούμε. Είναι
διάσπαρτη από ανθρώπινες τραγωδίες.
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Τα θύματα της συγκεκριμένης τραγωδίας που εξελίσσεται μπροστά μας, ζητούν την αλληλεγγύη μας. Έχει
σημασία, στην πορεία της πάλης για την επαναστατική ανατροπή αυτής της άδικης κοινωνίας, στις
μικρές και τις μεγάλες μάχες που δίνονται, να σώζονται οι άνθρωποι.

Να απαιτήσουμε την άμεση απελευθέρωση της μάνας!
Να απαιτήσουμε να βοηθηθεί με κάθε τρόπο η 12χρονη!
Να απαιτήσουμε την οικονομική στήριξη της οικογένειας!
Να απαιτήσουμε τη τιμωρία των ενόχων!

Δεν αρκεί να γίνει υπόθεση των κατοίκων των Σεπολίων αλλά όλου του λαού, που ζει μέσα στο άδικο, γι’
αυτό το αναγνωρίζει, που ξέρει να διεκδικεί και να αγωνίζεται για δικαιοσύνη.
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